

11家单位集中捐赠善款480万元

青岛市慈善总会举行“慈善一日捐”集中捐款仪式

为促进全市慈善事业的发展,激发社会各界积极参与“慈善一日捐”的热情,10月9日下午,青岛市慈善总会举行了2024年青岛市“慈善一日捐”集中捐赠仪式。市慈善总会会长王伟,副会长吴淑玲、曹勇及11家进行集中捐赠单位的领导出席仪式。

让慈善成为青岛闪亮名片

本次集中捐赠仪式,青岛城市建设投资(集团)有限责任公司、青岛市卫生健康委员会、青岛能源集团有限公司、青岛海湾集团有限公司、青岛市自然资源和规划局、青岛国信发展(集团)有限责任公司、青岛市广播电视台、中车青岛四方机车车辆股份有限公司、青岛市司法局、青岛市人力资源和社会保障局、青岛国际机场集团有限公司11家单位进行了集中捐赠,共捐善款480万余元。

自2024年青岛市“慈善一日捐”活动正式启动以来,全市上下积极响应,广泛动员,展现了浓厚的社会责任感和无私奉献的精神。“慈善一日捐”活动募集



10月9日,青岛市慈善总会举行“慈善一日捐”集中捐款仪式。

资金将重点围绕“一老一小一困”,精准开展助老、助残、助医、助学、助困、赈灾、东西部协作等慈善项目,确保慈善资金用到实处、救到急处、助到难处。

市慈善总会王伟会长在仪式上作了讲话。他指出,“慈善一日捐”活动是青岛精神文明的窗口,希望能够引领越来越多的爱心单位和个人积极参与到慈善事业中来,共同推广和践行慈善文化,让慈善成为青岛这座城市的一张闪亮名

片,让青岛这座充满温情的城市因慈善之光而更加温暖。

非公经济分会开展慈善调研

近日,市慈善总会非公经济分会会长王吉春、副会长曾学锋一行到众成清泰青岛所、中世家族研究院参观交流。众成清泰管委会主任、青岛区域主任、中世家族研究院理事长宫立新,众成清泰

总所副主任、中世家族研究院执行院长李晶鑫,众成清泰青岛所副主任、中世家族研究院秘书长张玲玲以及中世家族研究院副秘书长孟广昕等参加座谈。

王吉春会长介绍了青岛市慈善总会非公经济分会的工作开展状况,强调随着民营经济的不断发展,家族企业以及家族财富的传承与管理面临着诸多重大难题,而慈善在家族传承中占据着重要地位。曾学锋副会长发言称,家族传承不仅是物质财富的传承,还有精神财富的传承,良好的家风是家族延续和发展的内在动力,要更加注重家族精神财富的传承,为社会做出积极贡献。

宫立新主任介绍了众成清泰律师事务所和中世家族研究院的基本情况,涵盖发展历程、专业团队、业务领域、服务特色等方面。李晶鑫主任介绍了中世家族研究院和众成清泰家族财富业务中心的生态体系、丰富多元的服务产品、显著的服务优势,尤其是在慈善信托领域的深入研究与实践成果。随后,王吉春会长一行参观了律所办公环境,对律所在党建引领、参政议政、创新发展等方面所取得的成绩表示肯定。

此次交流为双方在家族财富传承与慈善事业等领域的进一步合作搭建了坚实的桥梁,双方将为区域民营经济的持续发展、家族有效传承以及慈善事业发展贡献积极力量。观海新闻/青岛早报首席记者孙启孟 通讯员 于晶 摄影报道

破“碱”成蝶 瓜果飘香

即墨区金口镇因地制宜鼓励农民发展盐碱地水果种植



早报10月9日讯 金秋时节,即墨区金口镇萨妃葡萄种植基地的葡萄迎来成熟期,果农们正加紧采摘、分拣、包装,供应各地市场。近年来,即墨区金口镇因地制宜鼓励农民发展盐碱地葡萄种植,不断完善产业链条,丰富产品品类,让小葡萄“串起”乡村振兴“致富链”,推进休闲观光农业和乡村旅游融合发展,打造以生态采摘、旅游观光为特色的休闲观光农业,促进农民增收,推动乡村振兴。

即墨区金口镇萨妃葡萄种植基地葡萄园内,葡萄果色艳丽、汁多味美、营养丰富,吸引了众多市民和游客前来采摘、品尝。“在这里不仅可以品尝到口味纯正、味道甜美的葡萄,还可以感受休闲采摘的乐趣。”一名市民说。目前正值丰收时节,金口镇街道的乡村旅游因采摘活动而热闹非凡。刚刚过去的国庆假期,大治村的长红大枣、鲁忠红家庭农场的“玉波二号”葡萄和“红富士”苹果,以及太平村的“阳光玫瑰”葡萄相继成熟,吸引了众多市民和游客前来体验采摘乐趣。

“这种叫蓝宝石的葡萄品种是较有发展潜力的无核葡萄,它肉甜多汁,吃的时候连皮都不用吐。蓝宝石葡萄不仅口感好,而且营养价值还高,微量元素和糖度都是普通葡萄的好几倍。



果农们正加紧采摘葡萄,供应各地市场。

蓝宝石葡萄的果实外形粗短圆润,长得像人的手指。成熟后可以挂树上2个月,果子都不落不烂,非常新鲜。”葡萄种植户介绍。

在即墨区金口镇百亩软枣猕猴桃采摘园里,一串串成熟墨绿的软枣猕猴桃挂满了枝头。在碧绿的叶片间,一颗颗如绿玛瑙般的果实点缀其中,一派丰收在望的喜人景象。农户们正在棚架底弯腰穿梭,采摘成熟的软枣猕猴桃。在大治村,红彤彤的大枣挂满枝头,游客们在枣林里享受着亲手采摘的乐趣。在鲁忠红农场的果园里,“玉波二号”葡萄粒粒饱满、色泽诱人,“红富士”苹果则红润光

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 张亚静 杨青 摄影报道)

500家睫毛品牌厂商周六集体亮相平度

早报10月9日讯 2024第十九届CNE美甲美睫大会暨第三届中国(国际)美妆睫毛产业博览会将于10月12日在青岛美妆在线新经济产业园举行,活动将持续至10月14日。届时,来自全国各地的采购商、贸易商、美业从业人员齐聚平度,参加此次行业交流盛会。

平度睫毛产业自20世纪70年代起发展至今,已经构建了集原料加工、睫毛制造、市场营销等环节的全产业链条,实现了产业上下游的紧密联动与高效协作,体系健全,集群效应显著。目前,平度美妆睫毛年产量达全球70%,年产值超百亿元。

作为一次定位为“行业交流、商机创造、趋势分享”的美业盛会,大会聚合全产业链优质力量和关键要素,展示规模达到3万平米,吸引了超过500家国内外知名品牌参展,成为涵盖睫毛、美甲、睫毛原材料、美妆、美妆工具、美妆用品、胶水包装设备、OEM、ODM、直播网红选品、跨境电商及服务机构等全品类,集原材料供应、生产加工制造、行业潮流动态为一体的全生态产业链展会。通过聚合科技、文化多领域,串联上下游精品产业链,打通产销链路,打通信息屏障,实现地区及行业资源全方位集成。

本次大会不仅是一场集中业内精品的展示平台,更是一次汇聚智慧与创新的行业交流盛宴。大会持续三天,现场优品展览、高峰论坛、行业大赛、大咖演讲、业态发布等精彩活动将轮番上演,为参展商提供展示创新产品和技术的平台,促进业内同行之间的深度交流与合作。(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 葛伟佳 李贞)